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501
A PAIR OF FAMILLE-ROSE CORAL-
RED DECORATED BOWLS, JU REN 
TANG MARK AND PERIOD, EACH 
FINELY DECORATED WITH BATS 
AND CLOUD, 10.3 X 4.5 CM.  
居仁堂製 粉彩雲福紋碗內五福捧壽
碗一對   

HK$7,000 - 9,000

502
A PAIR OF ENAMEL DECORATED 
WINE CUPS, 18TH CENTURY, 
9.4 X 6.8 CM.  
十八世紀 琺瑯彩三多果紋碗一對  
 

HK$8,000 - 10,000

503
A PAIR OF CORAL-RED "GOLD 
FISH" DECORATED CUPS, QIANONG 
MARK AND PERIOD, 6.5 X 3.9 CM.  
乾隆 外白釉內珊瑚紅金魚紋杯一對  
 

HK$5,000 - 7,000

Lots 501-528
From A Collection in Canada



PaidegaoC2

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s 
&

 W
or

k 
of

 A
rt

504
A FAMILLE-ROSE TEA BOWL AND COVER, HONGXIAN 
MARK AND PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
FLOWER SPRAY, 10.3 X 8.5 CM.  
洪憲 粉彩花卉紋碗連蓋
   

HK$5,000 - 7,000

505
A FAMILLE-ROSE BOWL, JIAN XI CI YE GONG SI MARK 
AND PERIOD, FINELY DECORATED WITH CLUSTER OF 
FLOWERS, 12.5 X 6 CM  
江西瓷業公司 粉彩花卉紋碗 
  

HK$6,000 - 8,000

506
AN ENAMEL DECORATED TEA CUP, QIANLONG MARK 
AND PERIOD, 9.5 X 5 CM.  
乾隆 琺瑯彩皮球花碗 
  

HK$3,000 - 4,000

507
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, EACH FINELY PAINTED WITH 
PEACHES FINGER CITRON, 17 X 7 CM.  
民國 乾隆款 粉彩三多果紋碗一對連座   

HK$12,000 - 22,000

508
A PAIR OF CORAL-RED GROUND FAMILLE-ROSE 
SAUCER DISHES, REPUBLIC OF CHINA, EACH FINELY 
DECORATED WITH FOUR SEASONS OF FLOWERS, 
D: 14 CM.  
民國 《高保慶堂》珊瑚紅梅蘭菊竹紋盤一對
   

HK$8,000 - 10,000

504

506

508

505

507

From A Collection in Canada
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509
A CARVED WHITE GLAZED "LOTUS SCROLL", 
QIANLONG MARK, REPUBLIC OF CHINA, H: 14.4 CM.  
民國 乾隆款 白瓷刻纏枝蓮紋瓶   

HK$4,000 - 6,000

510
A CELADON GLAZED "EIGHTTRIGRAMS" EMBLEMS 
CONG SHAPED VASE, KANGXI MARK, 19TH CENTURY, 
H: 13.7 CM.  
光緒 康熙款 豆青釉八卦紋琮式瓶   

HK$4,000 - 6,000

511
A FLAMBE GLAZED VASE, 19TH CENTURY, 
H: 18 CM.  
晚清 窯變釉膽瓶   

HK$4,000 - 6,000
512
AN UNDERGLAZED COPPER-RED BLUE AND WHITE 
VASE, YONGZHENG MARK, REPUBLIC  OF CHINA, 
H: 22.5 CM.  
民國 雍正款 青花釉裡紅人物瓶   

HK$6,000 - 8,000
513
AN UNDERGLAZED COPPER-RED BLUE AND WHITE 
DECORATED VASE, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, H: 24 CM.  
青花釉裡紅花鳥紋橄欖瓶   

HK$5,000 - 7,000
514
A TURQUOISE GROUND FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, 7.5 X 11 CM.  
民國 大雅齋“永慶長春”松綠地花鳥紋筆筒   

HK$2,000 - 3,000

515
A COPPER-RED PEAR-SHAPED VASE, 18TH CENTURY, 
H: 18.5 CM.  
十八世紀 均紅釉膽瓶   

HK$7,000 - 9,000

509 510 511

512 513

514 515

From A Collection in Canada
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516
A PAIR OF TURQUOISE GROUND 
FAMILLE-ROSE SAUCER DISHES, 
QIANLONG MARK AND PERIOD, EACH 
FINELY DECORATED WITH CLUSTER OF 
FLOWER SPRAY, D: 11 CM.  
乾隆 松綠地軋道折枝花卉紋盤一對
   

HK$10,000 - 15,000

517
A FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, 
QIANLONG MARK AND PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH PEONY ROUNDELS 
AND "SHOU" CHINESE CHARACTER, 
D: 11 CM.  
乾隆 粉彩皮球花壽字紋盤 
  

HK$4,000 - 6,000

518
A PAIR OF CORAL-RED "BATS" 
DECORATED BLUE AND WHITE DISHES, 
GUANGXU MARK AND PERIOD, 
D: 18.5 CM.  
光緒 洪福齊天 珊瑚紅青花雲紋盤一對   

HK$30,000 - 40,000

From A Collection in Canada



Paidegao C5

Chinese Ceram
ics &

 W
ork of A

rt

519
A FAMILLE-ROSE VASE, SHEN 
DE TANG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, FINELY DECORATED WITH 
CHILDREN AT PLAY, H: 16.2 CM.  
民國 慎德堂 粉彩童子耍樂雙耳瓶   

HK$8,000 - 10,000

520
A FAMILLE-ROSE BOTTLE VASE, 
SHEN DE TANG ZHI MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH LUOHAN AND 
DRAGON, H: 20.5 CM.  
民國 《慎德堂製》墨彩龍紋羅漢天
球瓶   

HK$15,000 - 25,000

521
A FAMILLE-ROSE SPITTOON, 
DAOGUANG MARK, QING DYNASTY, 
FINELY DECORATED WITH FLOWER 
SPRAY, 9 X 11 CM.  
清 道光款 粉彩花卉果紋渣斗   

HK$4,000 - 6,000

522
A FAMILLE-ROSE CONG SHAPES VASE, GUANGXU PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND BIRDS WITH 
POEM, H: 16.7 CM.  
光緒 蔣龍恩 淺降彩題詩雙耳瓶 
  

HK$35,000 - 45,000

Other Side

From A Collection in Canada
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523
A FAMILLE-ROSE CENSER, 18TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH DRAGONS AND FLOWERS, 14.5 X 8.2 
CM.
十八世紀 粉彩團龍紋花卉爐   

HK$5,000 - 7,000

524
A YELLOW-GLAZED WALL VASE, 19TH CENTURY, 17 X 
11.7 CM.  
十九世紀 鱔黃釉璧瓶   

HK$4,000 - 6,000

525
A BLUE AND WHITE BOWL, BAO SHAN TANG MARK, 
GUANGXU PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
CLUSTER OF FLOWER SPRAY, 11 X 4 CM.  
光緒 寶善堂 青花折枝花卉紋淺碗   

HK$4,000 - 6,000

526
A BLUE AND WHITE TEA TRAY, JIAJING MARK AND 
PERIOD, 14.5 X 3.3 CM.  
嘉慶 青花米通花卉茶盆 
  

HK$2,000 - 3,000

527
A TURQUOISE GROUND CORAL-RED DECORATED 
DISH, QIANLONG MARK AND PERIOD, 8.5 X 2.5 CM.  
乾隆 松綠地珊瑚紅描金福紋盤   

HK$3,000 - 4,000

528
A CAFE-AU-LAIT-GLAZED "CHRYSANTHEMUM" SEAL 
PASTE BOX AND COVER, 19TH CENTURY, 7 X 2.9 CM.  
十九世紀 淺啡釉菊花紋印盒  
 

HK$3,000 - 4,000

523 524

525 526

527 528

From A Collection in Canada
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529
A PAIR OF CORAL-RED DRAGON UNDERGLAZED BLUE 
AND WHITE DISHES, YANGHETANG MARK, QIANLONG 
PERIOD, D: 9 CM.  
乾隆 養和堂 青花珊瑚紅龍紋盤一對 
  

HK$70,000 - 80,000

530
A PAIR OF WUCAI SAUCER DISHES, KANGXI PERIOD, 
EACH FINELY PAINTED WITH FU AND SHOU, D: 5.8 CM.  
康熙 五彩福壽紋盤一對  
 

HK$6,000 - 8,000

Lots 529-639
From A Private Overseas Collection
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531
A PAIR OF FAMILLE-ROSE "EIGHT BUDDHIST EMBLEMS" CUPS, TONGZHI 
MARK AND PERIOD, H: 5.5 CM.  
清 同治年製 粉彩八吉祥杯一對 
  

HK$13,000 - 23,000

532
A WUCAI CUP, QIANLONG 
MARK, QING DYNASTY, FINELY 
DECORATED WITH BIRDS 
IN BAMBOO GROVE WITH 
INSCRIPTIONS, 8 X 7 CM.  
清 大清乾隆年製款 五彩雙雀花竹
題詩杯 
  

HK$33,000 - 43,000

533
A WUCAI MONTH CUP, MARK 
OF KANGXI MARK, QING 
DYNASTY, FINELY PAINTED 
WITH FLOWERS, D: 6.2 CM.  
清 康熙款 五彩花神題詩杯
   

HK$20,000 - 30,000

From A Private Overseas Collection
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A GREEN ENAMEL DECORATED AND FAMILLE-ROSE 
DISH, QIANLONG MARK, QING DYNASTY, FINELY 
PAINTED WITH MOTHER AND CHILDREN, D: 15 CM.  
清 乾隆年製料款 粉彩婦教圖外翠綠釉地盤   

HK$22,000 - 32,000

535
A WUCAI DISH, XUANDE MARK, QING DYNASTY, 
FINELY PAINTED WITH LUOHAN AND TIGER, D: 21.5 
CM.  
清 大明宣德年製款 五彩降虎羅漢盤   

HK$8,000 - 10,000

536
A PAIR OF FAMILLE-ROSE SAUCER DISHES, GUANGXU MARK, QING 
DYNASTY, EACH FINELY PAINTED WITH PEACHES AND BIRDS, 11 X 5 CM.  
清 大清光緒紅字款 粉彩壽桃花鳥碗一對   

HK$6,600 - 8,600

534 534 Back

535

From A Private Overseas Collection
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537
A WUCAI VASE, FINELY DECORATED WITH LUOHANS, 
H: 36 CM.  
五彩羅漢人物瓶 
  

HK$8,000 - 10,000

538
A BLUE AND WHITE VASE, JING LE ZHAI ZHANG 
MARK, FINELY DECORATED WITH THREE FRIENDS, 
H: 30 CM.  
靜樂齋張款 青花松竹梅鹿紋瓶
   

HK$8,000 - 10,000

539
A BLUE AND WHITE TEA TRAY, QIANLONG MARK 
AND PERIOD, FINELY PAINTED WITH PEACHES AND 
CLUSTERS OF FLOWER SPRAY, L: 19 CM.  
乾隆 青花 壽桃花卉紋茶船 
  

HK$20,000 - 30,000

540
A BLUE AND WHITE JAR AND COVER, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH PRECIOUS OBJECTS AND 
ANTIQUES, 17.5 X 20 CM.  
十九世紀 青花開框博古紋蓋爐 
  

HK$6,000 - 8,000

From A Private Overseas Collection
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541 542 543

546545544

541
A YINGQING GLAZED WATER DIPPER, SHENDETANG 
MARK, QING DYNASTY, 9.5 X 4.5 CM.  
清 慎德堂款 影青釉包袱水盂 
  

HK$8,800 - 10,800

542
A LIGHT BLUE WASHER, QING DYNASTY, H: 14.2 CM.  
清 天青釉瓜菱型罐   

HK$5,500 - 7,500

543
A FLAMBE GLAZED WASHER, QING DYNASTY, H: 6.5 
CM.  
清 鈞紅釉乳丁紋罐型水盂   

HK$5,500 - 7,500

544
A BLUE AND WHITE BRUSHPOT, KANGXI PERIOD, 
FINELY PAINTED WITH ANTIQUE AND PRECIOUS 
OBJECTS, H: 14 CM.  
清 康熙 青花博古紋筆筒   

HK$11,000 - 21,000

545
A BLUE AND WHITE BRUSHPOT, YONGZHENG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH 
IMMORTALS, 5 X 14.2 CM.  
民國 雍正年製款 青花和合仙子筆筒   

HK$11,000 - 21,000

546
A GE-TYPE GLAZED TRIPOD-CENSER, QING DYNASTY, 
H: 7.5 CM.  
清 仿哥窯三足爐   

HK$3,300 - 4,300

From A Private Overseas Collection
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548
A YELLOW GROUND GREEN "DRAGON AND PHOENIX" 
DECORATED VASE, QING DYNASTY, H: 27 CM.  
清 黃地綠彩龍鳳紋梅瓶
   

HK$24,000 - 34,000

547
A PAIR OF YELLOW GROUND AUBERGINE AND GREEN 
ENAMEL DECORATED DISHES, YONGZHENG MARK, 
QING DYNASTY, D: 18 CM.  
清 大清雍正年製款 黃地茄綠雲鶴盤一對   

HK$77,000 - 97,000

From A Private Overseas Collection
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549
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
"LOTUS SCROLL" DECORATED 
BOWLS, MING DYNASTY, 14.5 X 5.5 
CM.  
明中 青花纏枝蓮紋碗一對 
  

HK$22,000 - 32,000

550
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
"DRAGON" BOWLS, KANGXI MARK, 
QING DYNASTY, 10.5 X 5 CM.  
清 大清康熙年製款 青花雙龍趕珠碗
一對  
 

HK$16,500 - 26,500

551
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
"DRAGON" BOWLS, QIANLONG 
MARK AND PERIOD, QING 
DYNASTY, 14.2 X 65 CM.  
清 大清乾隆年製 青花夔龍紋碗一對 
  

HK$6,600 - 8,600

552
A PAIR OF BLUE AND WHITE JARS 
WITH COVERS, CHENGHUA MARK, 
QING DYNASTY, EACH FINELY 
PAINTED WITH DRAGONS AND 
FLAMING PEARLS, H: 7.5 CM.  
清初 成化款 青花雙龍搶珠小蓋罐
一對  
 

HK$19,800 - 29,000

From A Private Overseas Collection
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553
A YUHUCHUN PING, JIAQING 
MARK, QING DYNASTY, H: 18 CM.  
清 大清嘉慶年製款 玉壺春瓶
   

HK$16,500 - 26,500

554
A FAMILLE-ROSE MEIPING, QING 
DYNASTY, FINELY PAINTED WITH 
FLOWERS AND BUTTERFLIES, H: 
20 CM.  
清 粉彩花蝶紋梅瓶 
  

HK$9,000 - 10,000

555
A FAMILLE-ROSE MEIPING, QING 
DYNASTY, FINELY PAINTED WITH 
MOTHER AND CHILDREN, H: 24 
CM.   
清 粉彩婦教圖梅瓶 

HK$13,000 - 23,000

556
A BLUE AND WHITE MEIPING AND 
FAMILLE-ROSE BEAKER VASE, 
QING DYNASTY, H: 22 & 27 CM.  
清 青花梅瓶及粉彩花鳥觚   

HK$6,600 - 8,600

From A Private Overseas Collection
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A DEHUA WHITE-GLAZED FIGURE OF 
GUANYIN, QING DYNASTY, H: 20 CM.  
清 德化觀音大士座像 
  

HK$44,000 - 64,000

558
A PAIR OF CAFE-AU-LAIT BOWLS, KANGXI 
MARK, QING DYNASTY, 6 X 15.5 CM.  
清 大清康熙年製款 紫金釉碗一對 
  

HK$20,000 - 30,000
557

558

From A Private Overseas Collection
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559
A TEA DUST GLAZED MEIPING, 
XUANDE MARK, 18TH CENTURY, 
H: 14CM.  
清中期 大明宣德年製款 茶葉末釉梅
瓶連座   

HK$8,000 - 10,000

560
A GE-TYPE GLAZED VASE, QING 
DYNASTY, H: 17.5 CM.  
清 仿哥窯弦紋瓶  

 

HK$5,000 - 7,000

561
A FLAMBE GLAZED VASE, QING 
DYNASTY, H: 30 CM.  
清 鈞紅釉雙鋪首尊 

  

HK$22,000 - 32,000

562
AN INCISED "DRAGON" SAUCER DISH, CHENGHUA 
MARK, QING DYNASTY, D: 20 CM.  
清 大明成化年製款 甜白釉暗龍紋盤   

HK$22,000 - 32,000

563
A DEHUA WHITE-GLAZED TEA BOWL, MING DYNASTY, 
8 X 4.5 CM.  
明 德化 白磁茶碗   

HK$6,600 - 8,600

From A Private Overseas Collection
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564
A GILT CORAL-RED GROUND FAMILLE-ROSE 
BRUSHPOT, EACH PANEL PAINTED BY SEPERATE 
ARTISTS NAMELD AS FOLLOWS-LIUXIREN, LIUYUCEN, 
WANGYETING, TIANHUANXIAN, 
H: 12.5 CM.  
珊瑚紅描金開框劉希任鍾馗，劉雨岑花鳥圖，
汪野亭山水，田鸛仙梅花 筆筒   

HK$60,000 - 70,000

565
A FAMILLE-ROSE TEA TRAY BY BI BAI TAO, 33 X 3.5 
CM.  
畢伯濤 粉彩花鳥紋盤   

HK$6,000 - 8,000565

564

From A Private Overseas Collection
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566
A PAIR OF LONGQUAN CELADON  BOWLS, MING 
DYNASTY, 4 X 9 CM.  
明 龍泉窯梅子青釉碗一對 
  

HK$20,000 - 30,000

567
A PAIR OF "SUFU" YINGQING DISHES, YUAN 
DYNASTY, D: 15.5 CM.  
元 樞府窯影青碟一對 
  

HK$11,000 - 21,000

568
A CARVED "LOTUS" YINGQING BOWL, SOUTHERN 
SONG DYNASTY, 12 X 4.5 CM.  
南宋 影青蓮花紋碗 
  

HK$14,000 - 24,000

567

568

566

From A Private Overseas Collection
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569
A FAMILLE-ROSE VASE, HONGXIAN MARK, FINELY 
PAINTED WITH FLOWERS AND BIRDS WITH POEMS, 
H: 17.5 CM.  
洪憲御製款 粉彩花鳥題詩瓶   

HK$12,000 - 22,000

570
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG MARK, H: 22 CM.  
乾隆款 粉彩花鳥紋瓶   

HK$4,000 - 6,000

571
A FAMILLE-ROSE VASE, JURENTANG MARK, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND BIRDS, H: 16 CM.  
居仁堂款 粉彩花鳥紋瓶   

HK$5,000 - 7,000

572
A BLUE AND WHITE FAMILLE ROSE BOWL,YONGZHENG 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, FINELY PAINTED WITH 
CLUSTER OF FLOWER SPRAY, 14.5 X 6 CM.  
民國 雍正款 青花粉彩折枝花卉紋碗   

HK$5,000 - 7,000

573
A BLUE AND WHITE SAUCER DISH, 16TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH PINE AND DEER, D: 11.5 CM.  
晚明 青花松鹿紋盤   

HK$2,000 - 4,000

574
A FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, YONGZHENG MARK, 
FINELY DECORATED WITH PEACHES, FINGER CITRON 
AND POMEGRANATE, D: 7.5 CM.  
民國 雍正款 青花粉彩三多果紋盤   

HK$6,000 - 8,000

569 570 571

572

573

574

From A Private Overseas Collection
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575
AN EGGSHELL FAMILLE-ROSE DECORATED BOWL, 
QIANLONG MARK, FINELY DECORATED WITH FLOWERS 
AND BIRDS, 21 X 7.5 CM.  
乾隆款 粉彩花鳥紋薄胎碗 
  

HK$6,000 - 8,000

576
AN EGGSHELL FAMILLE-ROSE DECORATED BOWL, 
QIANLONG MARK, FINELY DECORATED WITH "SHOU" 
CHINESE CHARACTERS AND BATS WITH CLOUDS, 16 
X 7.5 CM.  
乾隆款 粉彩內外五福捧壽紋薄胎碗
   

HK$5,000 - 7,000

577
AN EGGSHELL UNDERGLAZED COPPER-RED, BLUE 
AND WHITE, DECORATED BOWL, QIANLONG MARK, 
FINELY DECORATED WITH DRAGON AND MAIDEN, 35 X 
15 CM.  
乾隆款 青花釉裡紅薄胎仙女龍紋大碗
   

HK$6,000 - 8,000

578
AN EGGSHELL BLUE AND WHITE DECORATED BOWL, 
JINGDEZHEN MARK, 29 X 12 CM.  
景德鎮款 青花薄胎開框龍鳳紋花鳥紋大碗  
 

HK$5,000 - 7,000

From A Private Overseas Collection
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579
AN UNDERGLAZED DECORATED VASE BY 
DAIRONGHUA, FINELY PAINTED WITH CHILDREN AT 
PLAY, H: 33 CM.  
戴榮華 春暖童子耍樂紋瓶 
  

HK$88,000 - 108,000

580
AN UNDERGLAZED COPPER-RED BLUE AND WHITE 
DECORATED VASE BY LIJUSHENG, FINELY PAINTED 
WITH GOLDFISHES WITH CERTIFICATE, H: 38 CM.  
李菊生 青花釉裡紅樂圖梅瓶 ( 附保證書 )
  

HK$66,000 - 86,000

581
AN UNDERGLAZED COPPER-RED BLUE AND WHITE 
DECORATED VASE BY LIJUSHENG, FINELY PAINTED 
WITH BUFFALOS AND BOYS, H: 37 CM.  
李菊生 青花釉裡紅歸牧圖尊 
  

HK$55,000 - 75,000

579 580

581

From A Private Overseas Collection
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582
A FAMILLE-ROSE PLAQUE BY BIYUANMING, TITLE: 
LION AND ROCK, 30 X 22 CM.  
畢淵明 雄獅圖瓷板 
  

HK$16,500 - 26,500

583
A GRISAILLE DECORATED PLAQUE BY YANGHOUXING, 
TITLE: CHAN HUI SHING, 32.5 X 22.5 CM.  
楊厚興 "CHAN HUI SHING" 人物瓷板  
 

HK$16,500 - 26,500

584
A FAMILLE-ROSE EGGSHELL BOWL, CIRCA 70', FINELY 
DECORATED WITH FIGURES, H: 25 CM.  
七十年代 粉彩薄胎雲石仕女人物 
  

HK$11,000 - 21,000

585
AN UNDERGLAZED FAMILLE-ROSE DECORATED VASE, 
CIRCA 50', FINELY PAINTED WITH MAGPIE AND TREE, 
H: 20.5 CM.  
五十年代 醴陵瓷 喜上眉梢釉下彩瓶
   

HK$1,100 - 2,100

From A Private Overseas Collection
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586
A BLUE AND WHITE BOWL, YONGZHENG MARK, QING DYNASTY, FINELY 
PAINTED WITH BUDDHIST EMBLEMS, 14.6 X 6 CM.  
清 大清雍正年製款 內外青花八吉祥紋花口碗   

HK$33,000 - 43,000

587
A BLUE AND WHITE JAR AND COVER, WANLI 
MARK, LATE QING DYNASTY, FINELY PAINTED WITH 
DRAGONS, 10.4 X 6.8 CM.  
晚清 萬曆年製款 青花龍紋梅花型蓋罐 
  

HK$8,800 - 10,800

588
A BLUE AND WHITE PEAR-SHAPED VASE, QIANLONG 
MARK, QING DYNASTY, FINELY PAINTED WITH LOTUS 
SCROLL, H: 33 CM.  
清 大清乾隆年製款 青花纏枝蓮紋膽瓶
   

HK$22,000 - 32,000588

From A Private Overseas Collection
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589
AN UNDERGLAZED COPPER-RED 
BLUE AND WHITE DECORATED 
PEAR-SHAPED VASE, DAOGUANG 
MARK, QING DYNASTY, H: 19 CM.   
清 大清道光年製款 釉裡紅纏枝蓮紋
膽瓶  
 

HK$22,000 - 32,000

590
A CELADON GLAZED "DRAGON" 
VASE, YONGZHENG MARK, QING 
DYNASTY, H: 29 CM.  
清 大清雍正年製款 豆青釉一統山河
瓶   

HK$13,000 - 23,000

591
A FAMILLE-ROSE LAUGHING 
BUDDHA, ZHU YITAI MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, H: 24 CM.  
民國 朱義泰 粉彩笑佛 

  
HK$9,000 - 11,000

592
A BLUE AND WHITE DISH, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH LANDSCAPE, D: 44 CM.  
清 十八世紀 青花山水樓閣紋橢形盤
   

HK$22,000 - 32,000

From A Private Overseas Collection
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593
A YELLOW GROUND FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, 
GUANGXU MARK, QING DYNASTY AND A BLUE AND 
WHITE SAUCER DISH, JIAQING MARK, QING DYNASTY, 
D: 23.6 & 24 CM.  
清 大清光緒款 黃地粉彩喜上眉梢盤及
清 嘉慶年製款 青花雙勾纏枝紋供盤  
 

HK$11,000 - 21,000

594
A WUCAI BOWL, WANLI MARK, QING DYNASTY, FINELY 
PAINTED WITH FIGURES, 5 X 11 CM.  
清 大明萬曆年製 五彩人物碗

  
 

HK$5,500 - 7,500

595
A GROUP OF SIX PIECES BLUE AND WHITE DISHES AND 2 PIECES FAMILLE- 
ROSE DISHES, KANGXI PERIOD, D: 11 TO 12 CM.  
清 康熙 青花碟六件及粉彩花卉紋蝶二件
   

HK$6,600 - 8,600

From A Private Overseas Collection
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596
A CELADON GLAZED MOULDED 
DRAGON EAR VASE, QING 
DYNASTY, H: 25 CM.  
清 冬青雙龍耳蒜頭瓶 
  

HK$13,000 - 23,000

597
A GUAN-TYPE GLAZED MEIPING, 
LATE QING DYNASTY, H: 7 CM.  
晚清 仿官粉青釉絞紋梅瓶 
  

HK$9,000 - 11,000

598
A GE-TYPE GLAZED DOUBLE VASE, 
QIANLONG MARK, QING DYNASTY, 
H: 23 CM.  
清 大清乾隆年製款 仿哥窯雙象耳菱
形連瓶 
  

HK$16,000 - 27,000

599
A LONGQUAN CELADON GLAZED 
"EIGHT TRIGRAM", TRIPOD 
CENSER, YUAN DYNASTY, 
15 X 24 CM.  
元 龍泉窯雙朝耳八卦紋三足爐 
  

HK$22,000 - 32,000

From A Private Overseas Collection
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600
A FAMILLE ROSE SAUCER DISH BY ZHAOHUIMIN, TITLE 
LUOSHENTU, FINELY PAINTED WITH AN IMMORTAL, 
D: 20 CM.  
趙惠民 洛神圖掛盤 
  

HK$22,000 - 32,000

601
AN UNDERGLAZED COPPER-RED BLUE AND WHITE 
TEAPOT BY ZHULEGENG, FINELY DECORATED WITH 
PLUM BLOSSOM WITH CERTIFICATE, 14.5 X 8 CM.  
朱樂耕 青花釉裡紅梅花壺 ( 附保證書 )
  

HK$11,000 - 21,000

602
A FAMILLE ROSE VASE, CIRCA 60', BY KANGZHICHENG 
DECORATED WITH CHAIRMAN MAO, H: 20.5 CM.  
文革時期 康志成 粉彩毛主席人物瓶 
  

HK$6,600 - 8,600

From A Private Overseas Collection
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603
A HUANGHUALI PENDANT, L: 9.5 CM.  
黃花梨掛件

   
HK$2,000 - 3,000

604
A CARVED BAMBOO LUOHAN FIGURE, QING DYNASTY, 
H: 10 CM.
清 竹雕羅漢“廋骨仙”座像  

 HK$22,000 - 32,000

605
A CARVED HUNAGHUALI BRUSHPOT, QING DYNASTY, 
FINELY CARVED WITH PLUM BLOSSOM, 14 X 14 CM.  
清 黃花梨梅花紋筆筒 
  

HK$17,000 - 27,000

606
A CARVED ZITAN BRUSHPOT, QING DYNASTY, FINELY 
CARVED WITH ORCHID, 6 X 9.5 CM.  
清 筠谷銘 紫檀水仙花紋筆筒 
  

HK$6,600 - 8,600

From A Private Overseas Collection
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607
A GILT BRONZE TRIPOD CENSER, QING DYNASTY, 
H: 6.5 CM.  
清 琴書侶款 雙耳三足銅爐   

HK$11,000 - 21,000

608
A GILT BRONZE CENSER, XUANDE MARK, QING 
DYNASTY, H: 7.5 CM.  
清 大明宣德年製款 雙朝耳三足銅爐   

HK$30,800 - 40,000

609
A GILT BRONZE FIGURE OF GUANYIN, TANG DYNASTY,
H: 8 CM.   
唐 鎏金菩薩立像   

HK$22,000 - 32,000

610
A GILT BRONZE SQUARE VASE, QING DYNASTY, 
H: 26.5 CM.  
清 雙龍耳銅方瓶 
  

HK$28,000 - 38,000

From A Private Overseas Collection
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From A Private Overseas Collection

611
A GILT BRONZE TRIPOD CENSER 
WITH COVER, FINELY CARVED 
WITH FLOWER AND BIRD, 
H: 14 CM.  
銅花鳥紋三足蓋爐 
  

HK$6,000 - 8,000

612
A CARVED BAMBOO LUOHAN, 
H: 11 CM.  
竹雕瘦骨仙
   

HK$4,000 - 6,000

613
A CARVED WOODEN LUOHAN, 
QING DYNASTY, H: 11 CM.  
木雕羅漢 
  

HK$3,000 - 5,000

614
AN ARCHAIC GILT BRONZE VASE, H: 30 CM.  
仿青銅器饕餮縷繩紋雙耳瓶  
 

HK$10,000 - 20,000

615
A SINO-TIBETAN GILT BRONZE FIGURE OF 
SADAKSHAILO KESHVARA, H: 22 CM.  
銅鎏金四臂觀音   

HK$20,000 - 30,000
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616
A YINGQING GLAZED STEM CUP, YONGLE MARK, 
FINELY INCISED WITH PEONY AND PHEONIX, 9.7 X 8.3 
CM.  
永樂年製款 影青釉白釉刻鳳吹牡丹高足杯 
  

HK$10,000 - 20,000

617
A LIGHT BLUE GLAZED TRIPOD CENSER, YONGZHENG 
MARK, 14 X 11 CM.  
民國 雍正款 天藍釉三足爐 
  

HK$5,000 - 7,000

618
A FAMILLE-ROSE SEAL PASTE BOX AND COVER, 
XIANFENG MARK, QING DYNASTY, FINELY PAINTED 
WITH FLOWERS AND BIRD, 7 X 5 CM.  
清 咸豐款 粉彩雙安報喜圖印盒 
  

HK$3,000 - 5,000

619
A FAMILLE-ROSE WASHER, FINELY DECORATED WITH 
SCHOLARS UNDER BAMBOO GROVE, 17 X 17 CM.  
粉彩竹林七賢大筆洗
   

HK$5,000 - 7,000

From A Private Overseas Collection
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620
A RUSSET WHITE JADE PAPER 
WEIGHT, 18TH CENTURY, L: 10 CM.  
十八世紀 籽玉帶皮文鎮   

HK$8,800 - 10,800

621
A RUSSET WHITE JADE PENDANT 
FINELY CARVED WITH MYTHICAL 
BEAST, H: 5.5 CM.   
清 籽玉帶皮祥獅獻瑞歡天喜地擺件
   

HK$16,500 - 26,500

622
A WHITE JADE PENDANT, QING 
DYNASTY, FINELY CARVED WITH 
MELON AND BUTTEERFLIES, H: 5.5 
CM.   
清 白玉透雕瓜蝶綿綿掛件 
  

HK$3,300 - 4,300

623
A WHITE JADE PENDANT FINELY 
CARVED WITH MAGPIE AND TREE,   
H: 5.5 CM. 
喜上眉梢白玉掛件  
 

HK$8,800 - 10,800

624
A WHITE JADE FIGURE OF BOY 
WITH RUYI SCEPTRE, H: 5 CM.   
清 白玉如意童子  
 

HK$2,000 - 3,000

620

621

623

622

624

From A Private Overseas Collection
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625
A WHITE JADE PENDANT, QING 
DYNASTY, H: 5.5 CM.  
清 白玉孔丁紋扁聿
   

HK$2,200 - 3,200

626
A WHITE JADE PENDANT CARVED 
WITH BATS AND COINS,  H: 6.5 
CM.   
白玉福在眼前掛件   

HK$2,000 - 3,000

627
A WHITE JADE BANGLE, QING 
DYNASTY, D: 8 CM.  
清 白玉手鐲 
  

HK$600 - 800

628
A WHITE JADE BELT BUCKLE, 
QING DYNASTY, H: 7.1 CM.  
清 白玉縷空人物帶扣
   

HK$5,500 - 7,500

629
A WHITE JADE PLAQUE, QING 
DYNASTY, FINELY CARVED WITH 
"XI" CHINESE CHARACTER, H: 5.5 
CM.   
清 白玉臥蠶紋喜字珮
   

HK$8,800 - 10,800

630
A CARVED SOAPSTONE PENDANT, 
QING DYNASTY, H: 5.2 CM.   
清 壽山石雞心珮
   

HK$3,850 - 4,500

625

626

627

628

629

630

From A Private Overseas Collection
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631
A GROUP OF THREE WHITE JADE PENDANTS, D: 5 TO 6.5 CM.   
白玉圓珮三件
   

HK$11,000 - 21,000

632
A WHITE JADE PENDANT WITH TWO JADE RINGS, H: 4.8 TO 6.3 CM.  
白玉歡心守業及墨玉環一對
   

HK$2,200 - 3,200

From A Private Overseas Collection
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633
A WHITE JADE MYTHICAL BEAST 
SQUARE SEAL, MING DYNASTY, 
3.9 X 3.3 X 4.5 CM.  
明 白玉瑞獸鈕印  
 

HK$16,500 - 26,500

634
A WHITE JADE PENDANT, QING 
DYNASTY, FINELY CARVED WITH 
EAGLE, H: 8.1 CM.   
清 白玉英雄會擺件
   

HK$9,000 - 10,000

635
A WHITE JADE PENDANT, QING 
DYNASTY, FINELY CARVED WITH 
MONKEYS, L: 10 CM.  
清 白玉子孫萬代封侯擺件 
  

HK$4,400 - 6,400

636
A RUSSET WHITE JADE GROUP, 
QING DYNASTY, FINRELY CARVED 
WITH THREE RAMS ON ROCK, H: 
6.5 CM.   
清 白玉灑金皮三羊開泰擺件  
 

HK$19,800 - 29,800

637
A WHITE JADE MYTHICAL BEAST,   
H: 5.6 CM. 
白玉瑞獸件  
 

HK$5,500 - 7,500

633

634

635

636

637

From A Private Overseas Collection
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638
A CARVED PENDANT, 3.6 X 4.5 CM 
松鶴荷塘鴛鴦件 
  

HK$3,500 - 4,500

639
A GROUP OF TWO CARVED PLAQUES, 
3.9 X 4.6 CM, 3.3 X 4.8CM   
劉海戲金蟬，荷塘秋趣牌二件 
  

HK$6,000 - 8,000

From A Private Overseas Collection
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640
A BLUE AND WHITE FLOWER POT, YONGZHENG PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH BATS AND CLOUD, H: 17 CM.  
雍正 青花雲蝠紋花盆 
  

HK$34,000 - 44,000

641
A BLUE AND WHITE BRUSHPOT, 18TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH THREE STARGODS AND DIGNITY, 24 X 20 CM.  
十八世紀 青花福祿壽孝大筆筒 
  

HK$68,000 - 88,000

Lots 640-687
Property From A Private Collector
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642
A PAIR OF BLUE AND WHITE 'PEONY' SAUCER DISHES, 18TH CENTURY
23 X 4 CM.  
十八世紀 青花花卉紋盤一對 
  

HK$17,000 - 27,000

643
A GE-TYPE GLAZED CHARGER, YUAN DYNASTY, 28 X 6 CM.  
元 仿哥釉大盤
   

HK$13,000 - 22,000

Property From A Private Collector
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644
A PAIR OF FAMILLE-ROSE JARS 
AND COVERS, HONGXIAN MARK 
AND PERIOD, H: 18 CM.  
洪憲 粉彩花卉紋蓋曇一對 
  

HK$17,000 - 27,000

645
A PAIR OF COBALT-BLUE FLOWER 
POTS WITH PLATES, 19TH 
CENTURY, 20 X 15 CM.  
十九世紀 天藍釉花盆一對 
  

HK$8,500 - 10,500

646
A PAIR OF CELADON GLAZED 
FLOWER POTS AND STANDS, 
QIANLONG MARK, 19TH CENTURY,   
22 X 18 CM. 
十九世紀 乾隆款 青釉博古龍紋花盆
連托一對
   

HK$34,000 - 44,000

Property From A Private Collector
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647
A PAIR OF FAMILLE-ROSE JARS, 
EACH FINELY PAINTED WITH 
CLUSTER OF FLOWER SPRAY, 
REPUBLIC OF CHINA, H: 22 CM.  
十八世紀 折枝花卉紋曇一對  
 

HK$17,000 - 27,000

648
A PAIR OF GREEN ENAMEL 
DECORATED FLOWER POTS AND 
STANDS, HONGXIAN MARK AND 
PERIOD, H: 16 CM.  
洪憲 綠地纏枝蓮紋花盆連托一對 
  

HK$34,000 - 44,000

649
A PAIR OF FAMILLE-ROSE 
PLAQUES WITH WOODEN FRAMES, 
QIANLONG MARK, 30 X 22 CM.  
乾隆款 粉彩花鳥掛屏一對 
  

HK$5,000 - 7,000

Property From A Private Collector
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650
A BLUE AND WHITE JAR AND 
COVER, KANGXI PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH LOTUS SCROLL, 
H: 18 CM.  
康熙 青花纏枝蓮紋蓋罐   

HK$5,000 - 7,000

651
A BLUE AND WHITE JAR WITH 
WOODEN COVER, 18TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH 
MORNING GLARY, H: 18 CM.  
十八世紀 青花牽牛花紋罐 
  

HK$2,500 - 3,500

652
A BLUE AND WHITE JAR WITH 
WOODEN COVER, KANGXI PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH CHILDEN 
AT PLAY, H: 20 CM.  
康熙 青花嬰戲紋罐 
  

HK$2,500 - 3,500

653
A BLUE AND WHITE FLOWER POT, 
QIANLONG MARK, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH CHILONG 
AND LOTUS SCROLL, H: 16.5 CM.  
十九世紀 乾隆款 青花草龍紋花盆
   

HK$4,000 - 5,000

654
A BLUE AND WHITE FLOWER POT, 
QIANLONG MARK, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH AN 
UNDULATING BOND OF STYLISED 
DRAGON, H: 13.5 CM.  
十九世紀 乾隆款 青花博古龍紋花盆
   

HK$2,500 - 3,500

655
A BLUE AND WHITE FLOWER 
POT, REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH FLOWER SPRAY, 
H: 16.5 CM.  
民國 青花花卉紋花盤

   
HK$3,400 - 4,400

Property From A Private Collector
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656
A BLUE AND WHITE COMPARTMENT DISH, JIAQING 
MARK AND PRIOD, AND A COBALT-BLUE AND WHITE 
BOWL, 19TH CENTURY, 12.3 X 2.5 & 12.8 X 6.1 CM.  
十九世紀 嘉慶 淡描青花纏枝蓮格碟及
外藍釉內青花紋碗   

HK$4,200 - 6,200

657
A BLUE AND WHITE BOWL, 19TH CENTURY, A CAFE-
AU-LAIT GROUND BLUE AND WHITE DECORATED 
BOWL, CHENGHUA MARK, 19TH CENTURY, 
12 X 6 & 16 X 7 CM.  
十九世紀 成化款 紫金釉地內外青花碗及
康熙 青花花卉紋碗   

HK$2,500 - 3,500

658
A GROUP OF TWO BLUE AND WHITE JARS WITH 
COVERS, 16TH CENTURY, H: 13 CM.  
晚明 青花蓋罐及青花龍紋罐  
 

HK$4,200 - 6,200

659
A BLUE AND WHITE BRUSHPOT, KANGXI MARK, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRD, H: 13 CM.  
十九世紀 康熙款 青花花鳥紋筆筒
   

HK$6,000 - 8,000

Property From A Private Collector
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A FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, TONGZHI MARK AND 
PERIOD, AND A FAMILLE-ROSE DISH, 19TH CENTURY, 
18 X 3 & 13.5 X 2.5 CM.  
同治 粉彩花鳥紋盤及花卉紋盤 
  

HK$1,700 - 2,700

661
A PAIR OF FAMILLE-ROSE "BUTTERFLY" DECORATED 
BOWLS, GUANGXU MARK, REPUBLIC OF CHINA, 11.5 X 
5 CM.  
民國 光緒款 粉彩花蝶紋碗一對
   

HK$5,000 - 7,000

662
A GREEN ENAMEL DECORATED "DRAGON" BOWL, 
DAOGUANG MARK AND PERIOD, AND A FAMILLE-ROSE 
TEA BOWL, 9 X 5 & 10.5 X 6 CM.  
道光 綠彩龍紋碗及光緒 粉彩卉紋碗 
  

HK$3,400 - 4,400

663
A PAIR OF CELADON GROUND FAMILLE-ROSE 
DECORATED DISHES, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FLOWER SPRAYS, 26 X 5 CM.  
十九世紀 豆青地粉彩折枝花卉紋盤一對  
 

HK$7,000 - 9,000

Property From A Private Collector
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664
A FAMILLE-ROSE "BUTTERFLY" COMPARTMENT DISH 
AND COVER, TONGZHI MARK AND PERIOD, H: 7 CM.  
同治 粉彩花蝶紋格蓋盒 
  

HK$2,500 - 3,500

665
A FAMILLE-ROSE TEAPOT AND COVER, QIANLONG 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND INSECTS, 17 X 8.5 CM.  
民國 乾隆款 花卉紋茶壺 
  

HK$2,500 - 3,500

666
A TURGUOISE GROUND FAMILLE-ROSE BOWL, 
TONGZHI MARK AND PERIOD, FINELY DECORATED 
WITH LOTUS AND SCROLL, 27 X 10 CM.  
同治 粉彩纏枝蓮花卉紋碗 
  

HK$5,000 - 7,000

667
A FAMILLE-ROSE PLATE, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH PEACH AND BATS, 23 X 5 CM.  
十九世紀 粉彩折枝花卉蟲草紋高足盤  
 

HK$2,500 - 3,500

Property From A Private Collector
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668
A FAMILLE-ROSE DISH, FINELY 
DECORATED WITH PLUM BLOSSOM, 
32.5 X 6 CM.  
民國 花卉紋盤 
  

HK$8,500 - 10,500

669
AN UNDERGLAZED FAMILLE-ROSE 
DECORATED TEA-TRAY, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH LANDSCAPE, 28 X 2 CM.  
民國 釉下彩山水紋盤  
 

HK$3,400 - 4,400

670
A COBALT-BLUE GROUND 
WHITE DECORATED BOWL, 18TH 
CENTURY, 28 X 9 CM.  
十八世紀 藍釉反白紋荷花紋碗 
  

HK$5,000 - 7,000

671
A GROUP OF THREE FAMILLE-ROSE SAUCER DISHES, FINELY DECORATED 
WITH FLOWERS AND ROCKS, 13 X 2.5, 14.5 X 3 & 14.5 X 3 CM.  
熙文自造款 粉彩花卉紋盤一對及粉彩花卉紋盤合共三件
   

HK$1,700 - 2,700

Property From A Private Collector
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672
A BLUE AND WHITE DISH, 
YONGZHENG PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH RUYI HEAD, 
"SHOU" CHINESE CHARACTERS, 
23.5 X 5 CM.  
雍正 青花如意壽紋盤 
  

HK$5,000 - 7,000

673
A BLUE AND WHITE DISH, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH SQUIRREL AND GRAPE VINE, 
29 X 6.5 CM.  
十八世紀 青花葡萄松鼠紋盤 
  

HK$8,500 - 10,500

674
A BLUE AND WHITE "DRAGON" 
DISH, QUANGXU MARK AND 
PERIOD, 15 X 3.2 CM.  
光緒 青花龍紋盤  
 

HK$8,500 - 10,500

675
AN OVAL SHAPED FAMILLE-ROSE 
"BUTTERFLIES" DISH, GUANGXU 
MARK AND PERIOD, 29 X 3.3 CM.  
光緒 粉彩花蝶紋盤
   

HK$5,000 - 7,000

676
A FAMILLE-ROSE DISH, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH FLOWER AND BIRD WITH 
POEM, 17 X 2.5 CM.  
江西景德鎮 明星瓷社 粉彩花鳥紋盤  
 

HK$4,000 - 6,000

677
A BLUE AND WHITE DISH, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH LOTUS AND EGRETS, 
28 X 6 CM.  
十八世紀 青花一鷺蓮昇盤  
 

HK$8,500 - 10,500

Property From A Private Collector
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678
A FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH AN IMMORTAL, H: 12 CM.  
十九世紀 粉彩人物筆筒 
  

HK$5,000 - 7,000

679
A GRISAILLE DECORATED BOWL, REPUBLIC OF CHINA, 
FINELY DECORATED WITH POEMS AND PEONY, 
17 X 7 CM.  
民國 墨彩牡丹題詩紋碗
   

HK$1,700 - 2,700

680
A SET OF THREE CARTON ENAMEL 
DECORATED SQUARE DISHES, 
19TH CENTURY, 
18 X 2.5 & 20.5 X 3 CM.  
十九世紀 廣彩花卉紋方盤三件 
  

HK$5,000 - 7,000

681
A GROUP OF FOUR SCHOLARS' 
OBJECTS CONSISTING OF FAMILLE-
ROSE GILT DECORATED CORAL 
BOX, TWO JARS AND SPITTOON 
COVER, H: 3.5 TO 10 CM.  
清 珊瑚紅描金盒，渣斗兩個，
蓋盅一個  
 

HK$4,200 - 6,200

Property From A Private Collector
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682
A BLUE GROUND FAMILLE-ROSE 
JAR, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH BUTTERFLIES, 
H: 24 CM.  
十九世紀 藍地粉彩百蝶罐  
 

HK$6,000 - 8,000

683
A BLUE AND WHITE "SHOU" 
CHARACTERS JAR WITH WOODEN 
COVER, KANGXI PERIOD, 
H: 22.6 CM.  
康熙 青花百壽紋罐 
  

HK$8,500 - 10,500

684
A GE-TYPE GLAZED BLUE AND 
WHITE DECORATED JAR, 18TH 
CENTURY, H: 37 CM.  
十八世紀 成化款 青花仿哥釉地曇 
  

HK$17,000 - 27,000

685
A "MILLE-FLEURS" FAMILLE-ROSE 
FLOWER POT, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, H: 20.3 CM.  
民國 乾隆款 粉彩萬花紋花盆
   

HK$5,000 - 7,000

686
A FAMILLE-ROSE JAR AND COVER, 
"HU RONGTAI" MARK, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH ROOSTERS AND FLOWER 
SPRAYS, H: 21.5 & 26 CM.  
民國 胡榮泰 粉彩富貴萬堂蓋瓶 
  

HK$5,000 - 7,000

687
A FAMILLE-ROSE JAR AND 
COVER, HONGXIAN MARK, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
ROCKS, 17 X 22 CM.  
洪憲款 粉彩花卉紋蓋盅
   

HK$6,800 - 8,800

Property From A Private Collector
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688
A PAIR OF FAMILLE-ROSE PLAQUES WITH WOODEN 
FRAMES, HONGXIAN MARK, EACH FINELY PAINTED 
WITH LUOHANS, 21.5 X 74 CM.  
洪憲款 粉彩羅漢會圖一對 
  

HK$15,000 - 25,000

689
A FAMILLE-ROSE VASE, GUANGXU MARK, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS, H: 36 CM.  
光緒款 粉彩花卉紋瓶 
  

HK$4,000 - 6,000

690
A FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, REPUBLIC OF CHINA,
10 X 27.3 CM   
民國 淺降彩人物筆筒  
 

HK$6,000 - 8,000

691
A WUCAI ROLEAU VASE, REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE AND FIGURES, 
H: 48 CM.  
民國 五彩人物瓶   

HK$20,000 - 30,000
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692
AN IRON-RED DECORATED DEEP BOWL, DAOGUANG SEAL MARKS AND 
PERIOD, D: 12.3 cm. 
each decorated on the exterior with five ascending foliate bats in dark tones, 
divided by leaf and peach motifs between ruyi borders suspending peals above 
in shades of iron-red. A Daoguang bowl of this pattern from the Simon Kwan 
Collection was included in the Chinese  University of Hong Kong Exhibition of 
Imperial Porcelain of Late Qing, 1983, Catalogue no. 68.
Ref. Sotheby's Hong Kong, Important Chinese Ceramics, Works of Art, Jades 
and Jadeite Jewellery, 17 & 18 May 1988, Lot 207
道光 樊紅福壽紋碗
來源：香港蘇富比拍賣，1988 年五月份，拍品編號 207。  
 

HK$150,000 - 200,000
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693
A FAMILLE-ROSE SAUSER DISH, GUANGXU MARK AND 
PERIOD , FINELY PAINTED WITH EIGHT EMBLEMS, 
D: 15.4 CM.  
光緒粉彩八吉祥紋盤  
 

HK$8,000 - 10,000

694
A FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, YONGZHENG MARK, 
FINELY PAINTED WITH FLOWER SPRAY, D: 20.5 CM.  
大清雍正款 粉彩花卉紋盤
   

HK$10,000 - 20,000

695
A PAIR OF DOUCAI BOWLS, GUANGXU MARK AND PERIOD, EACH FINELY 
PAINTED WITH LOTUS SCROLLS, 9.2 X 4.8 CM.  
光緒 斗彩描金纏技蓮紋碗一對  
 

HK$8,000 - 10,000
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696
A BLUE-GLAZED VASE, GUANGXU MARK AND PERIOD, 
H: 29 CM.  
光緒 藍釉雙貫耳瓶 
  

HK$12,000 - 22,000

697
A GE-TYPE GLAZED VASE, QING DYNASTY, H: 33.5 CM.  
清 仿哥釉雙龍耳瓶
   

HK$15,000 - 25,000

698
A COPPER-RED GLAZED SAUCER DISH, QIANLONG 
MARK AND PERIOD, D: 16.5 CM.  
乾隆 紅釉盤
   

HK$12,000 - 22,000

699
A  COPPER-RED SLENDER VASE, KANGXI MARK, 
H: 17 CM.   
康熙款 紅釉柳葉瓶 
  

HK$6,000 - 8,000
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700
AN UNDERGLAZED COPPER-RED DECORATED BLUE 
AND WHITE VASE, 18TH CENTURY, H: 47.5 CM.  
清 十八世紀 青花釉裡紅松竹梅雙耳瓶   

HK$12,000 - 22,000

701
A FAMILLE-ROSE FIGURINE OF A GUANYIN, H: 24 CM.  
民國 粉彩觀音座像  
 

HK$5,000 - 7,000

702
A BLUE AND WHITE CENSER, KANGXI PERIOD, FINELY 
DECORTED WITH PHOENIX, 23.5 X 14.5 CM.  
康熙 青花團鶴紋香爐 
  

HK$5,000 - 7,000

703
A BLUE AND WHITE BOWL, QIANLONG MARK AND 
PERIOD, FINELY PAINTED WITH LOTUS SCROLL, 
9.3 X 4.6 CM.  
乾隆 青花纏枝蓮碗 
  

HK$8,000 - 10,000
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704
A "MILLE-FLEURS" FAMILLE-ROSE BOTTLE, QIANLONG MARK, REPUBLIC 
OF CHINA, H: 23 CM.  
民國 乾隆款 萬花紋天球瓶 
  

HK$6,000 - 8,000

705
A WUCAI VASE, 19TH CENTURY, FINELY PAINTED WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES, H: 44 CM.  
十九世紀 五彩人物瓶 
  

HK$20,000 - 30,000

706
A FAMILLE-ROSE ROULEAU VASE, FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE 
AND FIGURES, H: 58 CM.  
十九世紀 粉彩開光人物瓶
   

HK$12,000 - 22,000

707
A FLAMBE GLAZED JAR AND COVER, 19TH CENTURY, H: 30 CM.  
十九世紀 窯變釉蓋曇 
  

HK$2,000 - 3,000

704 705 706

707
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708
A FAMILLE-ROSE TEAPOT, "JIANG XI CI YE GONG 
SI" MARK AND PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS, 16 X 17.5 CM.   
江西瓷業 粉彩花卉紋茶壺 
  

HK$8,000 - 12,000

709
A BLUE AND WHITE TEAPOT, GUANGXU MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS, 14.5 X 16 CM. 
民國 光緒款 青花花卉紋茶壺 
  

HK$6,000 - 8,000

710
A MASSIVE BLUE AND WHITE "DRAGON" TEAPOT AND 
COVER, "LONG QING"MARK, 27 X 29.5 CM.  
隆慶款 青花龍紋茶壺 
  

HK$4,000 - 6,000

711
A FAMILLE-ROSE PLAQUE BY "SHI YUCHU" WITH 
WOODEN FRAME, 10.6 X 16.4 CM  
石宇初 粉彩瓷片 
  

HK$3,000 - 4,000



PaidegaoC56

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s 
&

 W
or

k 
of

 A
rt

712
A WHITE JADE MYTHICAL BEAST, 
QING DYNASTY, H: 6 CM.  
清 白玉瑞獸件   

HK$25,000 - 35,000

713
A WHITE JADE FIGURE OF A BOY, 
MING DYNASTY, H: 7.7 CM.   
明 白玉運財童子連座 
  

HK$50,000 - 60,000

714
A WHITE JADE PLAQUE, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY CARVED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURES WITH 
POEMS, 2.5 X 5.4 CM.   
民國 白玉刻山水人物題詩牌 
  

HK$15,000 - 25,000

715
A SPINACH GREEN JADE PLAQUE, 
QING DYNASTY, FINELY CARVED 
WITH FLOWERS AND POEMS, 
3.3 X 4.5 CM. 
清 碧玉刻花卉御題詩牌 
  

HK$18,000 - 28,000

716
A WHITE JADE FIGURE OF 
MYTHICAL BEAST, H: 4.1 CM.  
白玉瑞獸件
   

HK$4,000 - 6,000

712

713

714
715

716
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717
A WHITE JADE PENDANT OF 
GRAPE AND SQUIRREL, H: 6.9 CM.  
白玉葡萄松鼠件
   

HK$6,000 - 8,000

718
A WHITE JADE LINGZHI AND 
MYTHICAL BEAST, H: 7.8 CM  
白玉瑞獸靈芝件 
  

HK$5,000 - 7,000

719
A CARVED DRAGON PLAQUE, 
H: 5.5 CM.  
白玉透雕雙龍珮
   

HK$3,000 - 4,000

720
A CELADON JADE PENDANT OF 
PHOENIX, REPUBLIC OF CHINA, 
H: 7.9 CM.  
民國 青白玉鳳件
   

HK$20,000 - 30,000

721
A WHITE JADE FIGURE OF DEER 
AND LINGZHI, 4.5 X 4.5 CM.  
白玉鹿靈芝件   

HK$3,000 - 4,000

722
A CARVED "MANDARIN DUCK" 
PLAQUE, 2.5 X 3.7 CM.  
白玉荷花鴛鴦珮   

HK$6,000 - 8,000

717 718

719

720

721 722
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723
A WHITE JADE PLAQUE CARVED 
WITH TWO CHILONG, H: 5.2 CM.  
白玉雙龍珮 

  HK$5,000 - 7,000

724
A CARVED CIRCULAR PLAQUE 
CARVED WITH POEM OF "DU FU", 
D: 5.5 CM.  
白玉“杜甫詩意”珮   

HK$5,000 - 7,000

725
A WHITE JADE PENDANT FIGURINE 
OF MYTHICAL BEAST, H: 6 CM.  
白玉透雕瑞獸 
  

HK$6,000 - 8,000

726
A WHITE ARCHAIC JADE BI-DISC, 
FINELY CARVED WITH RAISED 
SPIRALS, H: 5.8 CM.  
白玉殼紋璧
   

HK$10,000 - 20,000

727
A WHITE JADE PENDANT CARVED 
WITH BATS AND "SHOU" CHINESE 
CHARACTER, H: 4.3 CM.  
白玉福壽紋件   

HK$15,000 - 25,000

728
AN UNUSUAL BLACK AND WHITE 
JADE ARCHAIC BI-DISC, FINELY 
CARVED WITH "CHILONG" 
D: 5.3 CM.  
古玉水銀滲龍紋璧   

HK$6,000 - 8,000

723

724

725725

726

727

728
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729
A WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH A LOTUS AND BOY, 
QING DYNASTY, H: 6.7 CM. 
Ref. No.90, Page 104, The Splendour of Jade, The Songzhutang Collection of Jade 
清 白玉荷花童子件 
參閱：韞玉生輝 松竹堂珍藏玉器，第 104 頁，藏品編號 90。
  

HK$200,000 - 300,000
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730
A CELADON JADE PLAQUE 
CARVED WITH DRAGON, H: 5.5 CM.  
青玉龍紋珮
   

HK$2,000 - 3,000

731
A CELADON JADE PENDANT, 
FINELY CARVED WITH A HIGHLY 
STYLISED ZOOMORPHIC SCROLL 
IN ARCHAIC STYLE, H: 6.2 CM.  
青玉蠶紋珒
   

HK$8,000 - 10,000

732
A WHITE JADE DOUBLE GOURD 
PENDANT, H: 5 CM.  
白玉大吉珮  
 

HK$4,000 - 6,000

733
AN ARCHAIC JADE "CHILONG" 
PENDANT, H: 5.5 CM.  
古玉透雕龍紋珮
   

HK$5,000 - 7,000

734
A WHITE JADE PENDANT CARVED 
IN THE FORM OF TWO CATS, 
4.5 X 3.7 CM.  
白玉雙歡件
   

HK$6,000 - 8,000

735
A WHITE JADE PENDANT OF 
MONKEY AND PEACH, H: 4.9 CM.  
白玉福壽猴子珮  
 

HK$6,000 - 8,000

730

731

732

733 734 735
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736
A WHITE JADE PENDANT OF QILIN 
AND CHILD, QING DYNASTY, 
6.4 X 4.7 CM.   
清 白玉麒麟送子件   

HK$20,000 - 30,000

737
A CARVED WHITE JADE BANGLE, 
FINELY CARVED WITH WORM 
SCROLL, D: 8 CM.  
清 白玉刻蠶紋手鐲   

HK$12,000 - 22,000

738
A WHITE JADE INGOT, H: 4.7 CM.  
白玉元寶   

HK$3,000 - 4,000

739
A WHITE JADE "DRAGON" 
PENDANT, THE FLATLENED 
PLAQUE CARVED AS A STYLISED 
DRAGON, QING DYANSTY, 
9.8 X 6.3 CM. 
清 白玉龍紋珮   

HK$5,800 - 7,800

740
A CELADON JADE MYTHICAL 
BEAST WITH JADE, H: 4 CM.  
玉獸連座   

HK$3,000 - 4,000

741
A WHITE JADE PENDANT, 
FINELY CARVED WITH STYLISED 
ZOOMORPHIC SCROLL IN ARCHAIC 
STYLE, H: 8 CM.  
白玉蠶紋珮  
 

HK$8,000 - 10,000

736

739

740
741

737

738
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742
A WHITE JADE PLAQUE FINELY 
CARVED WITH MOTHER AND CHILD 
WITH INSCRIPTION, 6.5 X 4 CM.  
白玉母與子題詩牌 
  

HK$6,000 - 8,000

743
A WHITE JADE FIGURINE CARVED 
WITH ZHONGGUI AND RABBIT, 
H: 8.3 CM.  
白玉鍾馗提兔件
   

HK$3,000 - 4,000

744
A WHITE JADE FIGURE OF LOTUS 
AND BOY, H: 5.5 CM.  
白玉荷花童子件
   

HK$5,000 - 7,000

745
A WHITE JADE PLAQUE CARVED 
WITH GARDEN SCENE AND FIGURE 
WITH INSCRIPTION, 4.3 X 6.8 CM.  
“子岡”款 白玉人物題詩牌 
  

HK$4,000 - 6,000

746
A CARVED WHITE JADE "THREE 
RAMS" PLAQUE, QING DYNASTY, 5.5 
X 5 CM.  
清 白玉“三羊啟泰”牌
   

HK$5,000 - 7,000

747
A WHITE JADE PLAQUE LICKED 
WITH JADE AND CORAL BEAD 
ROSARY, H: 5.8 CM.  
青白玉透雕福壽紋牌及白玉珊瑚手串  
 

HK$5,000 - 6,000

742

743

744

745 746

747
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748
A CELADON JADE PENDANT, 
FINELY CARVED WITH MANDARIN 
DUCK AND LOTUS, 13 X 5.2 CM.  
青白玉荷花鴛鴦件  
 

HK$5,000 - 7,000

749
A CELADON JADE CARVING OF 
FINGER CITRON, 14 X 7.5 CM.  
青白玉佛手 
  

HK$20,000 - 30,000

750
A WHITE JADE GROUP FINELY 
CARVED WITH FIVE RATS, 
6.8 X 19 CM.  
白玉透雕五子登科件  
 

HK$10,000 - 20,000

748

749

750
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751
A RUSSET WHITE JADE THUMB 
RING, QING DYNASTY, 
3.2 X 3.2 CM.   
清 帶皮白玉班指
   

HK$15,000 - 25,000

752
A WHITE JADE FIGURINE OF 
LOTUS AND TWO CHILDREN, 
4.5 X 9 CM.  
白玉荷花雙童子件 
  

HK$10,000 - 20,000

753
A WHITE JADE GROUP OF TWO 
BOYS, 3.7 X 3.7 CM.  
白玉雙童子件
   

HK$3,000 - 4,000

754
A SOAPSTONE "CHILONG" 
PENDANT, H: 5.2 CM.  
壽山石龍紋珮 
  

HK$8,000 - 10,000

755
A WHITE JADE "CICADA" PENDANT, 
H: 4.7 CM.  
白玉蟬件  
 

HK$4,000 - 6,000

756
A RETICULATED YELLOW JADE 
PERFUME HOLDER, H: 4.3 CM.  
黃玉透雕花卉紋香薰
   

HK$4,000 - 6,000

751

752

753

754

755 756
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757
A PAIR OF WHITE JADE VASES, H: 5.2 CM.  
白玉壺一對
   

HK$4,000 - 6,000

758
A PAIR OF RETICULATED WHITE JADE PLAQUES, 
H: 5.3 CM.  
白玉透雕繩紋珮一對
   

HK$2,000 - 3,000

759
A GROUP OF FORTY PIECES JADE PENDANTS, QING 
DYNASTY, H: 2 TO 4 CM.  
清 青白玉四十件
   

HK$3,000 - 4,000

760
A GROUP OF FOUR WHITE JADE PENDANTS, 
H: 2.7, 4.5, 4.7 & 5.5 CM.  
白玉荷花童子件，白玉荷花件，白玉魚珮及龍紋珮   

HK$3,000 - 4,000
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761
A CARVED WHITE JADE FIGURE 
OF BOY WITH LINGZHI AND A 
BUFFALO, H: 4.5 & 4.8 CM.  
白玉童子靈芝件及白玉牛件 
  

HK$3,000 - 4,000

762
A GROUP OF TWO JADE MYTHICAL 
BEASTS, H: 16.5 & 18 CM.  
玉瑞獸二件
   

HK$3,000 - 4,000

763
A STRING OF WHITE JADE PENDANTS, 
H: 1 TO 3 CM.  
白玉多寶串 
  

HK$6,000 - 8,000

764
A CELADON JADE MYTHICAL BEAST AND 
GUANYIN, H: 5.5 TO 6.1 CM.  
青白玉瑞獸及觀音 
  

HK$4,000 - 6,000
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765
AN ARCHAIC JADE BANGLE, 
FINELY CARVED TWELVE ZODIAC, 
D: 8.7 CM.  
古玉十二生肖手鐲
   

HK$4,000 - 6,000

766
A CELADON JADE FIGURE, 
H: 12.5 CM.  
青白玉人物件
   

HK$3,000 - 5,000

767
A GROUP OF THREE JADE 
MYTHICAL BEAST, FIGURINE AND 
THUMB RING, H: 3 TO 5.7 CM.  
古玉獸，人俑及斑指  
 

HK$3,000 - 4,000

768
A CALIFIED CIRCULAR PLAQUE 
CARVED WITH LINGZHI HEAD, 
H: 7 CM.  
古玉靈芝璧  
 

HK$1,000 - 2,000

769
AN ARCHAIC JADE FIGURE OF 
MYTHICAL BEAST, H: 5.8 CM.  
古玉瑞獸  
 

HK$3,000 - 4,000

765

766

767

768

769
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770
A JADE CARVING GROUP OF EIGHT HORSES, 
32 CM.  
玉八駿馬一組
   

HK$5,000 - 7,000

771
A JADE BANGLE, D: 5.9 CM.  
蠶紋玉鐲子
   

HK$2,000 - 3,000

772
A GROUP OF JADEITE HAIRPIN 
AND SMOKING PIPE, 
H: 5.7 TO 8.8 CM.
翠玉煙咀及髮飾 
  

HK$7,000 - 9,000

773
A GROUP OF SEVEN OLD JADE 
CARVINGS, H: 3 TO 6 CM.  
古玉一批七件 
  

HK$3,500 - 4,500
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774
A PAIR OF JADEITE SQURE SEALS, EACH 
FINELY CARVED AT THE TOP WITH A "FU LION", 
2 X 2 X 7 CM.  
翠玉刻瑞獸印一對  
 

HK$2,000 - 3,000

775
A JADEITE BANGLE INNER DIAMETER 
6.5 X 5.8 CM, OVERAL 7.5 X 6.8 CM.  
翠玉福鐲子
   

HK$3,000 - 4,000

776
A CARVED JADEITE PLAQUE FINELY CARVED 
WITH DRAGON AND PAVILION, THE RESERVE 
CARVED WITH HORSE RIDING ON MONKEY, 
7 X 5.2 CM. 
翠玉雕馬上封猴紋及鯉躍龍門牌  
 

HK$6,000 - 8,000

777
A LAVENDER JADEITE FIGURINE OF A SEATED 
GUANYIN, H: 35 CM.  
紫翠持書觀音座像
   

HK$30,000 - 35,000
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778
A CELADON GREEN JADE CARVED 
IN THE FORM OF CHILDREN AND 
ELEPHANT, 17.5 X 2 CM.  
青白玉太平景象 
  

HK$8,000 - 10,000

779
A CELADON JADE GROUP OF TWO 
FU LIONS, 19.5 X 13 CM.  
青玉太獅少獅件 
  

HK$5,000 - 7,000

780
A PAIR OF CELADON JADE QUAIL-
FORM BOX AND COVER, 
11 X 10 CM.  
青玉鵪鶉蓋盒一對  
 

HK$5,000 - 7,000
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781
A RUSSET FURONG SOAPSTONE SEAL, FINELY 
CARVED WITH MICRO CARVE OF CALLIGRAPHY, 
H: 7.7 CM.  
巧色芙蓉道法自然鈕方章「道德經」微刻   

HK$4,000 - 6,000

782
A TRI-COLOUR FURONG FIGURE OF LAUGHING 
BUDDHA BY ZHUYONGZUO, H: 5.2 CM.  
朱勇作 三色芙蓉石布袋和尚
   

HK$4,000 - 6,000

783
A SOAPSTONE SEAL, FINELY CARVED WITH 
QILIN AND BOOK, H: 6 CM.  
白荔枝「麒麟背書」壽山石印章   

HK$3,000 - 4,000

784
A RUSSET FURONG SOAPSTONE SEAL, FINELY 
CARVED WITH LANDSCAPE AND FIGURE, 
H: 7.7 CM.  
巧色芙蓉山水薄意日字章 
  

HK$3,000 - 4,000
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785
A SOAPSTONE LUOHAN, H: 13.5 CM.  
壽山羅漢 
  

HK$15,000 - 25,000

786
A SOAPSTONE LUOHAN WITH PEARL, H: 12 CM.  
壽山持珠羅漢
   

HK$15,000 - 25,000

787
A SOAPSTONE LUOHAN WITH PEARL, 
H: 21.5 CM.  
壽山持珠羅漢
   

HK$22,000 - 32,000

788
A SOAPSTONE SEAL, 5.3 X 5.3 X 4.2 CM.  
壽山石印 
  

HK$5,000 - 7,000
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789
A ROCK CRYSTAL BOULDER CARVED WITH TWO 
BUFFALOS, L: 14.5 CM.  
天然水晶巧色雙牛紙鎮 
  

HK$15,000 - 25,000

790
AN AMBER BOULDER WITH STAND, H: 16 CM.  
金琥珀山子連木座
   

HK$10,000 - 20,000

791
AN AGATE CARVING FINELY CARVED WITH BAMBOO 
BASKET AND CRAB, H: 24 CM.  
瑪瑙透雕蟹竹蘿件
   

HK$4,000 - 6,000

792
A RUSSET AGATE FIGURE OF LIU HAI AND TOAD, 
QING DYNASTY WITH "TIAN XIA TAI PING" FOUR 
CHINESE CHARACTERS H: 5.5 CM.  
清 巧色瑪瑙天下太平劉海戲蟾件
   

HK$30,000 - 40,000
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793
AN OVERLAY RED GLASS VASE WITH COVER 
QIANLONG MARK, FINELY CARVED WITH THREE RAMS, 
H: 27 CM.  
乾隆款 菲雪地套紅料三羊啟泰蓋瓶 
  

HK$18,000 - 28,000

794
AN OVERLAY RED GLASS VASE WITH COVER, 
QIANLONG MARK, FINELY CARVED WITH MAGPIE AND 
PLUM BLOSSOM, H: 25.5 CM.  
乾隆款 綠地刻花套紅料喜雀牡丹蓋瓶 
  

HK$18,000 - 28,000

795
A TRANSPARENT BLUE GLASS DOUBLE GOURD VASE, 
H: 19.5 CM.  
藍料刻抱腹大吉瓶
   

HK$10,000 - 20,000

796
A TRANSPARENT BLUE GLASS BOTTLE VASE, 
QIANLONG MARK, FINELY CARVED WITH DRAGON AND 
PHOENIX, H: 24.5 CM.  
乾隆款 寶石藍料刻龍鳳紋天球瓶
   

HK$15,000 - 25,000
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797
AN UNUSUAL FIVE-COLOUR OVERLAY PEKING GLASS VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY CARVED WITH PEONIES AND BUTTERFLIES, 21 X 12 CM.  
乾隆款 霏雪地套五色料牡丹蝴蝶紋雙獸耳瓶 
  

HK$70,000 - 90,000

798
AN OVERLAY GREEN GLASS VASE, QIANLONG MARK, FINELY DECORATED 
WITH LANDSCAPE AND FIGURES, H: 27 CM.  
乾隆款 白地套綠料開光山水紋瓶  
 

HK$50,000 - 70,000
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799
A TRANSPARENT BLUE GLASS 
WASHER, QIANLONG MARK, 
FINELY CARVED WITH CARP AND 
SEAWEED, 19.2 X 7.8 CM.  
乾隆款 藍料刻海水魚藻紋水洗連座
   

HK$40,000 - 60,000

800
AN OVERLAY GREEN GLASS 
BOTTLE VASE, QIANLONG MARK, 
FINELY CARVED WITH LANDSCAPE 
AND FIGURES, H: 28.5 CM.  
乾隆款 白地套綠料山水人物天球瓶 
  

HK$50,000 - 70,000
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802
A TRANSPARENT ANBORGINE 
GLASS DISH, "SHEN DE TANG 
ZHI" MARK, FINELY CARVED WITH 
ARACHISTIC DRAGON AND "SHOU" 
CHARACTERS, D: 24 CM.  
慎德堂製款 茄皮紫料刻博古龍壽紋
盤  
 

HK$12,000 - 22,000

801
A SET OF GLASS CARVINGS BY 
"LIU LI GONG FANG", H: 5 TO 9.5 
CM.  
琉璃工房玻璃一套三件：風雲在握及
登高望遠二件
   

HK$2,000 - 3,000

803
A CARVED CRYSTAL CIRCULAR 
BOX AND COVER, FINELY CARVED 
WITH FIVE BATS AND EIGHT 
"BUDDHIST EMBLEMS, 16.9 X 9 CM.  
水晶玻璃刻五福捧款佛加八寶紋捧盒 
  

HK$25,000 - 35,000

801

802

803
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804
A SINGLE STRAND OF CORAL BEAD NECKLACE, QING 
DYNASTY,  BEADS: 1 CM & L: 20.5 CM.  
清 珊瑚珠鍊 35 粒
   

HK$20,000 - 30,000

805
A SINGLE STRAND OF AGALLOCH EAGLEWOOD BEAD 
NECKLACE,  BEADS: 0.6 TO 0.8 CM & L: 42.5 CM.   
沉香珠 108 粒
   

HK$8,000 - 10,000

806
A SINGLE STRAND OF AGALLOCH EAGLEWOOD BEAD 
NECKLACE, BEAD: 1.2 CM & L: 56 CM   
沉香念珠 108 粒 
  

HK$10,000 - 20,000
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807
AN IVORY BRUSHPOT, 7.2 X 14 CM.  
象牙筆筒 
  

HK$3,000 - 4,000

808
A CARVED IVORY FIGURINE OF GUANYIN, H: 58 CM.  
象牙提魚籃觀音  
 

HK$18,000 - 28,000

809
A SET OF 60 PIECES OF IVORY 
CARVINGS OF BEASTS, 
H: 1 TO 3 CM   
象牙雕瑞獸及生肖件共六十件 
  

HK$4,000 - 6,000

810
A SET OF 15 PIECES OF IVORY 
SEALS, H: 4.3 TO 15 CM.  
象牙印章一組十五件 
  

HK$20,000 - 30,000

809

810

807

808
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811
TEN PAIRS OF IVORY CHOPSTICKS, 
L: 25 CM.  
象牙筷子十對 
  

HK$4,000 - 6,000

812
A CARVED IVORY TUSK WITH 
STAND, H: 35.5 CM.  
象牙龍紋座件 
  

HK$5,000 - 7,000

813
A GROUP OF THREE IVORY TEA 
CADDIES WITH COVERS, 
H: 7.5 TO 9 CM.  
象牙茶葉蓋罐三件  
 

HK$3,000 - 4,000
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814
A CARVED BAMBOO BRUSHPOT, 
19TH CENTURY, FINELY CARVED 
WITH IMMORTALS GATHERING, 
11.5 X 16 CM.  
十九世紀 侯松音款 竹刻筆筒瑤池歸
宴
   

HK$8,000 - 10,000

815
A CARVED BAMBOO BRUSHPOT, 
11.5 X 12.9 CM.  
竹刻人物筆筒 
  

HK$3,000 - 4,000

816
A CARVED BAMBOO BRUSHPOT, 
FINELY CARVED WITH SCHOLAR 
UNDER BAMBOO GROVE, 
13.5 X 13.7 CM.  
松山款 蘭亭雅集圖竹筆筒
   

HK$12,000 - 22,000

817
A ROSEWOOD "FU LION WITH INSCRIPTIONS" 
BRUSHPOT INLAID WITH HARDSTONE, 23 X 23.5 CM.  
紅木嵌壽山石刻太獅少獅大筆筒
   

HK$32,000 - 42,000

818
A ZITAN WOODEN BRUSHPOT, 
13.5 X 14.3 CM.  
梓檀木筆筒   

HK$4,000 - 6,000
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819
A BOXWOOD RUYI SCEPTER, L: 48 CM.  
黃楊木茹薏
   

HK$5,000 - 7,000

820
A ZITAN WOODEN RUYI SCEPTER 
H: 31.5 CM.  
梓檀木茹意 
  

HK$7,000 - 9,000

821
A CARVED BAMBOO WATER DIPPER 
AND LAUGHING BUDDHA, H: 9.7 CM.  
竹金蟾水注及布袋佛
   

HK$7,000 - 9,000
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822
A CARVED HARDWOOD CIRCULAR BOX AND COVER, 
QING DYNASTY, FINELY CARVED WITH LANDSCAPE 
AND FIGURES, 7.6 X 5 CM  
清 硬木刻山水人物蓋盒 
  

HK$5,000 - 6,000

823
A HARDWOOD CARVING FIGURE OF LAUGHING 
BUDDHA, 23 CM.  
木雕大肚佛
   

HK$2,000 - 3,000

824
A HARDWOOD TABLESCREEN, FINELY SET WITH A 
MARBLE, 40 X 57.5 CM.  
硬木嵌大理石插屏 
  

HK$6,000 - 8,000

825
A SET OF DUAN INK STONES, 12.8 X 17.3 TO 14.3 X 
22.2 CM.  
端石三件
   

HK$8,000 - 12,000
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826
A CARVED BAMBOO GROUP OF BUFFALO 
AND BOY, 16 X 15.4 CM.  
竹雕童子騎牛件 
  

HK$5,000 - 7,000

827
TWO PIECES OF BOXWOOD FINGER CITRONS, 
14.5 X 8.5 & 7.5 X 15.5 CM.  
黃楊木佛手兩件 
  

HK$6,000 - 8,000

828
A GILT DECORATED "SHOU" WOODEN 
WALL PANEL, 60 X 107 CM.  
慈禧太后款 壽字掛屏
   

HK$5,000 - 7,000

829
A BLACKWOOD FRAME TABLESCREEN SET WITH 
CARVED SANDALWOOD, 17.5 X 33.5 CM  
酸枝嵌檀香木羅漢  
 

HK$5,000 - 7,000

830
A PAIR OF ELMWOOD ARMCHAIRS, 
56 X 43.5 X 96.5 CM  
榆木扶手椅一對
   

HK$8,000 - 10,000
830
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831
A BRONZE CENSER, XUANDE MARK, 
H: 17.5 CM.  
宣德款 銅雙朝耳三足爐  
 

HK$10,000 - 20,000

832
A BRONZE CENSER WITH STAND, XUANDE MARK, 
H: 15.5 CM.  
宣德款 銅雙象耳三足爐連座 
  

HK$15,000 - 25,000

833
A BRONZE FIGURINE OF AN IMMORTAL, 
H: 49.5 CM.  
晚清 銅達摩立像  
 

HK$30,000 - 40,000



PaidegaoC86

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s 
&

 W
or

k 
of

 A
rt

834
A HARDWOOD SIDETABLE, 100 X 38 X 82.5 CM.  
酸枝琴桌  
 

HK$25,000 - 35,000

835
A HUANGHUALI HIGHSTAND, 35.5 X 35.5 X 111.5 CM.  
花梨方型几一對 
  

HK$6,000 - 8,000

836
AN INLAID SILVER HUANGHUALI ANTIQUE RACK, 81.5 
X 22 X 87.5 CM.  
黃花梨鑲銀線多寶架
   

HK$6,000 - 8,000
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837
A PAIR OF GILT BRONZE CLOISONNE ENAMEL "ELEPHANT" VASE, 
REPUBLIC OF CHINA, 37 X 36 CM.  
民國 景泰藍太平有像一對 
  

HK$30,000 - 40,000

838
A GILT BRONZE AND CLOISONNE ENAMEL VASE WITH COVER, INLAID 
WITH BONE CARVING, 33 X 60 CM.  
民國 景泰藍嵌骨雕蓋瓶
   

HK$25,000 - 35,000


